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خبر اقتصادی

آغاز واردات ایران
با استفاده از رمزارزها

خبرانلاین- رئیس 
سازمان توسعه تجارت از 
آغاز ثبت سفارش واردات 
با استفاده از رمزارزها خبر 
داد. علی رضا پیمان پاک 

در صفحه شخصی خود در توییتر نوشت: این هفته اولین 
ثبت سفارش رسمی واردات با رمز ارز به ارزشی معادل ۱۰ 

میلیون دلار با موفقیت صورت گرفت.
به گفته وی، تا پایان شهریور ماه، استفاده از رمز ارزها 
و قراردادهای هوشمند به صورت گسترده در تجارت 

خارجی به کشورهای هدف عمومیت خواهد یافت.
 پیش از این هیئت دولت در پاییز ۱۳۹۹ مصوب 
کرده بود: بر اساس این اصلاحیه، رمز ارزهای استخراج 
شده بر اساس مجوزهای صادره این تصویب نامه صرفاً 
برای تأمین ارز واردات کشور و براساس مقرراتی که 
بانک مرکزی تعیین می کند، قابل مبادله خواهند بود. 
هم چنین، استخراج کنندگان باید رمز ارز دست اول 
تولیدشده را تا سقف مجاز و به صورت مستقیم )بدون 
واسطه( به کانال های معرفی شده بانک مرکزی عرضه 

کنند.
    

عضو کمیسیون اجتماعی مجلس:
دولت در اجرای مصوبه تغییر نظام 

پرداخت یارانه تخلف کرد
ایلنا- عضو کمیسیون 
اجتماعی مجلس گفت: 
از نظر ما موضوع کالابرگ 
باید از همان ابتدای سال 
اتفاق افتاده و اجرایی می‌شد 

اینکه اجرایی نشد یعنی نقض قانون بودجه سال ۱۴۰۱ و 
دولت تاکنون هم تخلف کرده است.

علی بابایی کارنامی، نماینده مردم ساری و عضو 
کمیسیون اجتماعی مجلس، درخصوص ارسال 
لایحه‌ای از سوی دولت به مجلس درخصوص اصلاح 
لایحه بودجه سال ۱۴۰۱ و به منظور حذف قید »شهریور 
۱۴۰۰« درخصوص تخصیص کالابرگ به مشمولان پس 
از اجرای طرح حذف ارز ترجیحی، گفت: من هنوز این 
لایحه را ندیدم اما خط قرمز مجلس همان مصوبه خودش 
است و خارج از آن عمل نخواهد کرد. اگر غیر از این عمل 
کرد، مجلس هم در بی‌نظمی اقتصادی کشور مقصر 
اصلی خواهد شد. وی ادامه داد: نمی‌شود که دولت قانون 
را هرطور دلش می‌خواهد اجرا کند و بخواهد مصوبه تازه 

بگیرد. این بدعت بدی است.
    

تورم آمریکا بالاترین رقم ۴۰ ساله را 
ثبت کرد

ایسنا- تورم سالانه مصرف‌کننده ایالات‌متحده در ماه 
ژوئن ۹.۱ درصد افزایش یافت که بزرگترین افزایش ۱۲ 
ماهه از نوامبر ۱۹۸۱ تاکنون است. بر اساس نظرسنجی 
منتشر شده توسط بانک فدرال رزرو نیویورک انتظارات 
تورمی مصرف‌کنندگان آمریکایی نیز به پایین‌ترین 

سطح از فوریه رسیده است.

البرت بغزیان معتقد است بازار 
دست دولت را خوانده است و دیگر 
واکنش چندانی به روند مذاکرات نشان 
نمی‌دهد.  شمارش معکوس برای 
تعیین تکلیف برجام در حالی آغاز شده 
است که هیات‌های مذاکره کننده به 

پایتخت‌های خود بازگشته‌اند. 
بیش از یک سال است که مذاکرات 
برجام برای احیای این توافق و با هدف 
رفع کامل تحریم‌های ناشی از خروج 
آمریکا از این توافق‌نامه برگزار می‌شود؛ 
مذاکراتی که اینک به اعتقاد بسیاری از 
کارشناسان دچار فرسایش شده و انتشار 
خبرهایی از جلسات آن و گمانه‌زنی‌های 
مثبت و منفی توان اثرگذاری خود را بر 
بازارهای مختلف داخلی ایران از دست 

داده است. 
در دولت دوازدهم و حین برگزاری 
مذاکرات معمولا در بازارهای سکه و 
طلا، ارز و بورس و حتی بازار خودرو شاهد 
واکنش‌های اساسی و حتی شوک قیمتی 
بودیم اما بررسی‌ها نشان می‌دهد در یک 
سال اخیر و با تغییر تیم مذاکره‌کننده 

گویا امید به دستیابی به نتیجه مثبت و 
احیای برجام، نزد افکار عمومی روز‌به 
روز کمتر و کمتر می‌شود و بازارها 
نیز رفتاری خنثی نشان داده و حتی 
برخلاف انتظارها در جهت معکوس 

حرکت می‌کنند. 
تازه‌ترین واکنش بازار سکه و طلا 
و ارز به آخرین مذاکرات برجامی که 
در روزهای اخیر برگزار شد، افزایش 
نرخ‌ها بود و بورس نیز در مسیر نزولی 

حرکت کرد. 

بازار در پیش‌بینی شرایط 
از دولت جلوتر است

آلبرت بغزیان، استاد دانشگاه شهید 
بهشتی درباره چرایی بی‌تفاوتی بازارهای 
مختلف به مذاکرات برجامی به »توسعه 
ایرانی« گفت: از نظر بنده اتفاق عجیبی 
رخ نداده زیرا بازارهایی نظیر سکه، طلا 
و ارز موازی با یکدیگر پیش‌ می‌روند و در 
صورت وقوع اتفاقی غیرمترقبه، شاهد 
تغییراتی در این بازارها بودیم اما شاید 
بیش از یک‌سال است که اتفاق دیگر رخ 
نمی‌دهد و این بی‌تفاوتی نشان‌دهنده 

این موضوع مهم است که بازار به نوعی 
دست دولت را خوانده است. 

وی تصریح کرد: به عبارت دیگر بازار 
جلوتر از دولت، وضعیت را پیش‌بینی 
می‌کند. بازارها می‌توانند وضعیت آتی 
را حدس بزنند، بنابراین هنگامی که 
شرایط مذاکرات پیچیده می‌شود و یا 
به بن‌بست می‌رسد معمولا با جهشی 
در نرخ‌ها و سقوط بورس روبرو هستیم.  

وی توضیح داد: البته باید توجه داشت 
در بورس سرمایه‌گذاری بلند‌مدت 
صورت می‌گیرد. از این رو به محض 
وخامت اوضاع، سرمایه‌های خرد به 
بازارهای سکه و طلا و ارز ورود می‌کند 
که این مساله سبب افزایش قیمت در این 
بازارها می‌شود اما زمانی که اخبار حکایت 
از بهبود شرایط دارد، نرخ‌ها با کاهش 
روبرو نمی‎شوند و در محدوده مشخصی 
باقی می‌مانند اما آنچه در مذاکرات اخیر 
رخ داد، جدا از این اتفاق مالوف و شناخته 
شده بود. در حقیقت بازار با بی‌تفاوتی 
روبروست و توجهی به آنچه در وین 

می‌گذرد، ندارد.
این کارشناس اقتصادی تاکید کرد: 

هر روز خبری مثبت و منفی از وین به 
گوش می‌رسد و این حجم اخبار مثبت 
و منفی آن قدر بازار را بازی داده که دیگر 
توجه بازار از مذاکرات برداشته شده 
است. دولت باید این ضعیت را رصد کند 
و مورد توجه قرار دهد.  مساله بی‌تفاوتی 

بازار مساله مهمی است. 
بغزیان عنوان کرد: دیگر همه به این 
نتیجه رسیده‌اند که با این شرایط اتفاق 
خاصی رخ نمی‌دهد زیرا برجام تا پای 
پیش‌نویس می‌رود اما شاهد پیش‌روی 
بیشتر نیستیم. احتمال نمی‌دهند که 

به نتیجه برسد. 

ناامیدی مردم
از به سرانجام رسیدن برجام 

در ماه‌های اخیر شرایط به گونه‌ای 
پیش رفته که عموم نسبت به احیای 
برجام و به سرانجام رسیدن آن امیدی 
ندارند و مانند همیشه قرار است با واسطه 
مذاکراتی انجام شود که نتیجه خاصی 
ندارد؛ وی درباره این موضوع و فرسایشی 
شدن روند مذاکرات اظهار کرد: از دیدگاه 
اقتصادی می‌توان به مسائل مطرح شده 

درباره برجام نگاه کرد به‌طوری که برخی 
کارشناسان اقتصادی بیان می‌کنند که 
حتی امضای برجام و برقراری رابطه با 
آمریکا هم نمی‌تواند مسائل و مشکلات 
ما را حل کند زیرا عمده موارد ما داخلی 
است؛ این دیدگاه به عموم مردم القا 
می‌کند زمانی که برجام امضا شد چگونه 
می‌توان مسائل داخلی را حل و فصل کرد 
زیرا بسیاری از مشکلات اقتصادی ما 
اصلا ربطی به برجام ندارد برای نمونه 
چرا باید برنج حداکثر کیلویی 60 هزار 
تومان به کیلویی 150 هزار تومان برسد؛ 
هیچ دلیلی ندارد که قیمت حبوبات، 
لبنیات و ... افزایش یابد زیرا هیچ‌کدام به 
برجام ربطی ندارد بنابراین می‌اندیشند 
حتی اگر برجام امضا شود اتفاق خاصی 
درمورد قیمت اقلام سبد معیشت خانوار 

نمی‌افتد.
وی تاکید کرد: در حالی‌که رفع 
ممنوعیت‌ها و محدودیت‌های تجاری، 
آزاد شدن وجوه ارزی بلوکه شده و کاهش 
هزینه نقل و انتقال ارز به داخل کشور 
منجر به ایجاد شرایط امیدوارکننده برای 
صنعت و تولید می‌شود. برای نمونه هزینه 
برای خودروسازان کمتر می‌شود، ماده 
اولیه کارخانه‌ها به راحتی تهیه می‌شود؛ 
اکنون نشانه‌ها و آثار تحریم‌ها به مسائل 
دامن می‌زند و مشکلاتی را ایجاد می‌کند. 
بغزیان خاطرنشان کرد: نباید فراموش 
کرد که عده‌ای سودجو قصد دارند بازارها 
را به صورت مافیایی اداره و با این اخبار 
شرایط بازارها را متلاطم کنند، اما به نظر 
بنده رابطه ارز هم با مسائل کشور قطع 
شده است زیرا زمانی که ارز به نرخ 30 تا 
35 هزار تومان در نوسان است ناگهان 25 
درصد بر قیمت خودرو افزوده می‌شود یا 
اقلام غذایی و پوشاک و ... گران می‌شود 
که مصداق بارز خودتحریمی‌هاست؛ 
یعنی اشتباهات سیاستی از جانب 

گمرکات و سازمان و ... . 
استاد دانشگاه شهید بهشتی گفت: 
اگر به مسائل از جنبه اقتصادی بنگریم، 
درمی‌یابیم که برجام راه‌حل سیاسی 
محسوب می‌شود نه اقتصادی، اما 
می‌تواند موجب گشایش‌های اقتصادی 
شود. درحال‌حاضر اخبار برجام 
امیدوارکننده نیست و مردم بر این باورند 
که حتی اگر توافق امضا شود قرار نیست 
اتفاق خاصی در مورد سبد خانوار و ... 

رخ دهد. 

زمان مناسب برای مشاهده 
آثار رفع تحریم‌ها 

وی در پاسخ به این پرسش که اگر 
برجام احیا شود و همچنین منابع بلوکه 
شده ارزی در اختیار ایران قرار گیرد، چه 
مدت زمان لازم است تا اقتصاد شاهد 
اندکی تغییرات باشد؛ گفت: این مساله 
بستگی به شرایط توافق و نحوه عملی 
شده تعهدات دارد و بحث مفاد توافقنامه 
است؛ راحت‌ترین و سریع‌ترین اقدام این 
است که منابع مالی ارزی ایران آزاد شود 
و این مساله باعث گشایش‌های ارزی 
می‌شود و اگر بانک مرکزی تشخیص 
داد و مناسب دید، نرخ ارز در بازار 
داخلی را کاهش دهد وضعیت تغییر 
می‌کند. در عین حال باید دید ارزهای 
آزاد شده در کدام بخش تخصیص 
داده می‌شود و اولویت دولت چیست؟ 
 مثلا خرید هواپیماست یا واردات 

نهاده‌های دامی.  
وی تاکید کرد: باید در نظر گرفت 
کشور چند سال تحریم بوده و معطل 
احیای برجام، در نتیجه آثار احیای برجام 
به سرعت پدیدار نمی‌شود. وقتی روند 
امیدوارکننده بر کشور حاکم شود؛ به 
تدریج شاهد کاهش فعالیت عده‌ای 
سودجو، رانت‌خوار و محتکر خواهیم 
بود و دیگر کسی نمی‌تواند از شرایط 
تحریمی سود کسب کرده و به اصطلاح 
از آب گل‌آلود تحریم‌ها ماهیگیری کند.  

استاد دانشگاه شهید بهشتی در گفت‌وگو با »توسعه ایرانی«:

بازار دست دولت را در مذاکرات خوانده است

مهرنوش حیدری

مفقودی قرارداد زمین
مورخه   19/173017 شماره  قرارداد 
1392/4/17 از تفکیکی شهرک آل عبا به شماره 
قطعه 113 با مساحت 147/5مترمربع مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

آگهی فقدان سند مالکیت
احتراما نظر به اینکه سلمان جوادی اسک شهر وکالتا” از طرف مطهره خانم سهرابی بچه میر برابر 
وکالتنامه شماره 14934- 1401/5/8 دفترخانه 84 اردبیل و برابر درخواست وارده به شماره 
1012293 مورخه 1401/5/11 اعلام داشته که ورقه ثمیپنه اعیانی شش دانگ پلاک1 فرعی 
از 4040 اصلی واقع در بخش یک اردبیل که بنام بانو مطهره خانم سهرابی بچه میر ثبت و صادر 
شده است بعلت نامعلوم مفقود و پس از جستجوی کامل پیدا نشده است لذا طبق تبصره 1 ماده 
120 آیین نامه اصلاحی قانون ثبت تقاضای صدور ورقه ثمینه اعیانی المثنی را نموده است که 
مراتب طی شماره یکتا 140180003144000128 مورخه 1401/5/12 به کلیه دفاتر اسناد 
رسمی بخشنامه گردیده ، حال موضوع یک بار در روزنامه آگهی میگردد تا هر کسی هر گونه 
ادعایی به وجود ورقه ثمینه اعیانی یا سند معامله نزد خود داشته باشد ظرف 10 روز پس از تاریخ 
انتشار این آگهی اصل ورقه ثمینه مالکیت را به اخذ رسید تسلیم این اداره نمایند . بدیهی از 
پس مدت مقرره اداره ثبت نسبت به صدور ورقه ثمینه المثنی بنام مطهره خانم سهرابی بچه میر 
طبق مقررات قانونی اقدام نموده و ورقه ثمینه اعیانی اولیه را از درجه اعتبار ساقط خواهد نمود.

تاریخ انتشار 1401/5/19
رضا احمدیان رییس اداره ثبت منطقه یک اردبیل

آگهی فقدان سند مالکیت
احتراما نظر به اینکه ثمیپنه اعیانی شش دانگ یک باب خانه ازپلاک ثبتی صفر فرعی از 4040 
اصلی واقع در بخش یک اردبیل منطقه یک اردبیل که بنام بانو مطهره خانم سهرابی فرزند 
فرضعلی بشماره شناسنامه 266 صادره از اردبیل ثبت و سند صادر گردیده سپس آقای سلمان 
جوادی اسک شهر برابر وکالتنامه شماره 14934 مورخه 1401/5/8 دفترخانه 84 اردبیل از 
طرف وراث مرحومه طی درخواست وارده بشماره 101293 مورخه 1401/5/11 اعلام نموده 
است که ثمینه اعیانی پلاک فوق به علت جابجایی مفقود گردیده است و پس از جستجوی کامل 
پیدا نشده است و تقاضای صدور ثمینه اعیانی المثنی را نموده است . لذا مراتب طبق بخشنامه 
شماره 140180003144000129 – 1401/5/12 به دفاتر اسناد رسمی سراسر کشور ابلاغ، 
سپس در اجرای تبصره 1 ماده 120 اصلاحی قانون ثبت موضوع یک بار در روزنامه آگهی گردیده 
که هر کس ادعایی به وجود ثمینه اعیانی مالکیت یا سند معامله به نام خود داشته باشد ظرف 
مدت 10 روز پس از تاریخ انتشار این آگهی دلایل قانونی و یا اصل ثمینه اعیانی مالکیت را با 
اخذ رسید تسلیم این اداره نماید . بدیهی است پس از انقضای مهلت مقرره طی تشریفات قانونی 
ثمینه اعیانی مالکیت المثنی به نام نامبرده فوق صادر و تسلیم خواهد شد. و سند اولیه از درجه 

اولیه ساقط خواهد شد.  تاریخ انتشار 1401/5/19
رضا احمدیان رییس اداره ثبت منطقه یک اردبیل در حالی که ساختار دریافت مالیات از صاحبان 

مشاغل در حال پوست‌اندازی است، مراودات مالی 
فروشندگان و خریداران دستخوش تغییراتی جدی 

شده است.
به گزارش قرن‌نو، هنوز حرف‌وحدیث‌ها بر سر 
مکانیزم دریافت مالیات سال 1400 از صاحبان مشاغل 
و اصناف تمام نشده که یک مقام بانک مرکزی از تشکیل 
پرونده مالیاتی برای تمامی کارتخوان‌ها تا پایان هفته 

جاری خبر داده است.

این اقدام در حالی صورت می‌گیرد که بسیاری از 
صاحبان مشاغل می‌گویند با اجرای کامل این طرح، 
ساختار دریافت مالیات از شکل توافقی خارج شده و 
میزان مراودات مالی مبنای دریافت مالیات خواهد بود.

حالا معاون فناوری‌های نوین بانک مرکزی گفت: 
بیش از 90 درصد کارتخوان‌ها و ابزار‌های پرداخت 
در کشور پرونده مالیاتی دارند که حدود ۲۸۰هزار 
 دستگاه باقیمانده هم طی این هفته به این شبکه 

متصل می‌شوند.

آنچه در این میان بااهمیت تلقی می‌شود، تغییر ذائقه 
فروشندگان و خریداران است.

بررسی‌ها نشان می‌دهد میزان مراودات مالی بر 
مبنای کارتخوان در حال تغییر است و حجم معاملات 

در این بستر کاهش یافته است.
بر اساس آخرین گزارش اقتصادی شاپرک استفاده از 
دستگاه‌های کارتخوان‌ در معاملات روزانه مردم کاهش 
یافته است. شرکت شبکه الکترونیکی پرداخت کارت در 
گزارش تیرماه خود، ریزش تراکنش‌های شاپرک در 

فاصله میان خرداد تا تیرماه ۱۴۰۱ را تأیید کرده است.
در این گزارش تعداد کارتخوان‌های فعال در 
سامانه‌های فروشگاهی بیش از 8میلیون و 259هزار 
عدد ذکر شده است. در مجموع در کارنامه تیرماه 
این دستگاه‌های کارتخوان، بیش از 3میلیارد و 

770میلیون تراکنش ثبت شده است. بر اساس 
این گزارش، ارزش معاملات ثبت‌شده در مجموع 
کارتخوان‌های فعال و دایر سراسر کشور در فاصله 
خرداد تا تیر ۱۴۰۱ بیشتر از ۵ درصد رشد منفی 
داشته و از ۷۲۵هزار میلیارد تومان به ۶۸۵هزار 

میلیارد تومان رسیده است.

تأیید ریزش تراکنش‌های شاپرک در فاصله خرداد تا تیرماه 

معاملات با کارتخوان کاهش یافت

گزارش

مدیرکل دفتر بهبود تغذیه وزارت بهداشت با اشاره به کاهش چشمگیر مصرف 
لبنیات، عدم جبران این موضوع را برای کودکان به ویژه در مناطق محروم خطرناک 

خواند.
احمد اسماعیل‌زاده، مدیرکل دفتر بهبود تغذیه وزارت بهداشت در گفت‌وگو با ایلنا، 
با اشاره به گرانی مواد خوراکی اظهار کرد: گزارش‌هایی که در این حوزه وجود دارد، 
متأسفانه به دلیل گرانی لبنیات، مصرف مواد لبنی به ویژه شیر در طی دو سه ماه اخیر 
کاهش چشمگیری داشته است. حتی افرادی هم که محدوده مصرف چشم‌گیری نیز 
داشته‌اند، مصرف خود را کاهش داده‌اند. وقتی مصرف لبنیات کاهش پیدا می‌کند افراد 

به سمت گروه‌های غذایی دیگر گرایش پیدا می‌کنند.
وی با اشاره به جایگزینی نوشابه‌ها و نوشیدنی‌های شیرین به جای شیر نیز گفت: 
این موضوع عمدتا در گروه‌های سنی نوجوان بسیار بارز است. با این حال با توجه به اینکه 
هنوز مدارس تعطیل بوده و بررسی‌های دقیقی در این رابطه انجام نشده است هنوز 
نمی‌توان به طور قطع و یقین بگوییم که به جای شیر نوشابه مصرف می‌شود، اما وقتی 
نوشیدنی مانند شیر که به عنوان یک میان وعده در مدارس استفاده می‌شد کم می‌شود 
بچه‌ها نه تنها به سمت نوشابه که حتی به سمت نوشیدنی‌های شیرین، آب‌میوه‌های 

صنعتی و شربت‌ها گرایش پیدا می‌کنند.
اسماعیل‌زاده با بیان اینکه هنوز تحقیق جامعی که نشان دهد به جای شیر چه چیزی 

مصرف می‌شود وجود ندارد، گفت: آمارهای متعددی که از گوشه و کنار کشور به ما 
می‌رسد نشان می‌دهد که علی‌رغم تولید بسیار زیاد لبنیات، مصرف آن در سطح جامعه 
کاهش پیدا کرده است. البته قبلا نیز مصرف لبنیات در کشور نیز در حد مطلوب نبود با 

این حال امروز بیشتر کاهش یافته است.
مدیر کل دفتر بهبود تغذیه وزارت بهداشت تأکید کرد: اگر کاهش مصرف لبنیات 
تداوم پیدا کند کمبود کلسیم، کمبود پروتئین و مواد مغذی در کودکان دارای سوء 
تغذیه به ویژه در استان‌های کم برخوردار به نحوه قابل توجهی خود را در قالب پوکی 

استخوان، کوتاه قدی و بیماری‌هایی از این دست خود را نشان خواهد داد. وی در رابطه 
با راهکار وزارت بهداشت برای جبران کمبود مصرف لبنیات در کشور به ویژه در میان 
کودکان و نوجوانان نیز گفت: در این راستا ما باید روی برنامه مصرف شیر در مدارس 
حداقل در استان‌های کم برخوردار تمرکز کنیم تا حداقل برای کودکان این مناطق 

مصرف یک واحد شیر را در طول روز داشته باشیم. همچنین 
ممنوعیت ارائه نوشابه‌ و نوشیدنی‌های صنعتی شیرین در 

مدارس استراتژی دیگر ما است که این را دنبال می‌کنیم.
او یادآور شد: یک استراتژی دیگر وزارت بهداشت رایزنی با 
نهادها، بنیادها و خیرین است تا منابع خود را به سمت کاهش 

قیمت لبنیات سوق دهند.
اسماعیل‌زاده همچنین در مورد وضعیت مصرف مواد 
پروتئینی مانند گوشت قرمز، مرغ و ماهی گفت: متأسفانه 
در سالیان قبل که قیمت‌ها پایین بود مصرف غذاهای دریایی 
به ویژه ماهی به عنوان یک منبع سرشار از مواد پروتئینی و 
اسیدهای چرب اومگا3 به غیر از برخی استان‌ها که نزدیک 
دریا بوده‌اند چندان برجسته نبود. در مورد سایر مواد غذایی 
پروتئینی به ویژه گوشت قرمز نیز درست است که مصرف آن در 
برخی مناطق کاهش پیدا کرده است اما باید بدانیم که پروتئین 
را ما حتما از گوشت قرمز نمی‌گیریم در بسیاری از مواد دیگر 
مانند گوشت ماکیان، مرغ، تخم مرغ و حبوبات نیز وجود دارد 
البته اتفاقی که رخ داده این است که قیمت این مواد جایگزین 

نیز افزایش پیدا کرده است.

مقام وزارت بهداشت با اشاره به گرانی لبنیات:

»کوتاه قدی« در انتظار کودکان مناطق کم برخوردار است

گفت‌وگو

آلبرت بغزیان در گفت‌وگو با 
»توسعه ایرانی«: هر روز خبری 

مثبت و منفی از وین به گوش 
می‌رسد و این حجم اخبار 

مثبت و منفی آن قدر بازار را 
بازی داده که دیگر توجه بازار 

از مذاکرات برداشته شده 
است. دولت باید این ضعیت 

را رصد کند و مورد توجه قرار 
دهد.  مساله بی‌تفاوتی بازار 

مساله مهمی است


